VŠEOBECNÉ OBCHODNÍ PODMÍNKY A PROVOZNÍ ŘÁD MOVE(F)IT! 
· Návštěvník Move(F)it je povinen se seznámit s provozním řádem (včetně následných aktualizací a úprav) ještě před vstupem do fitness a chovat se v souladu s ním a řídit se pokyny obsluhy. Zakoupením permanentky nebo jednotlivého vstupného (platí i pro karty Multisport a podobné) vyjadřuje plný souhlas s provozním řádem. Návštěvník nedodržující provozní řád může být vykázán z prostorů Move(F)it! bez nároku na vrácení vstupného.
· Move(F)it!  je členským klubem určeným k sportovnímu vyžití, je v provozu dle otevírací doby, která musí být bezpodmínečně dodržována.
· Členství v klubu není právně vymahatelné a zřizovatel má právo členství v klubu zamítnout před jeho vznikem, nebo i v průběhu trvání členství – a to i bez udání důvodů. Zřizovatel bude takto postupovat například v těch případech, kdy by členství určitého konkrétního návštěvníka mohlo ohrozit dobré jméno zřizovatele či Move(F)it!.
· Pro poradenské účely se zpracovávají tyto informace: jméno, příjmení, datum narození, bydliště, email v souladu s ustanovením zákona č. 101/2000 Sb. o ochraně osobních údajů. Plné informace o ochraně osobních údajů lze nalézt na stránkách www.movefit.eu.
· Vstup do fitness je možný jen s platnou permanentkou, zaplaceným jednorázovým vstupem nebo po předloženi karty Multisport nebo ActivePass.
· Nezletilá osoba může získat členství pouze na základě písemného souhlasu zákonného zástupce.
· Návštěvník musí dosáhnout věku minimálně 15 let. Je-li mladší, je mu vstup do Move(F)it! povolen pouze na základě zmíněného písemného souhlasu zákonného zástupce a tato osoba přebírá plnou zodpovědnost za bezpečí nezletilého návštěvníka.
· Provozovatel nenese odpovědnost za aktuální zdravotní stav návštěvníka. Každá návštěva Move(F)it! je na vlastní nebezpečí, provozovatel nezodpovídá za možná zranění či následně způsobené zdravotní problémy. V případě potřeby je možné požádat o instruktáž nebo dozor při provádění některých cviků.
· Je zakázáno provozovat sportovní aktivity v případě nemoci, zranění, pod vlivem alkoholu, omamných látek či léků. Provozovatel je v těchto případech oprávněn znemožnit či neumožnit návštěvníkovi výkon sportovních aktivit.
· Poslední možnost vstupu do fitness je 45 minut před koncem provozní doby.
· Návštěvník je povinen opustit prostory Move(F)it! nejdéle 10 minut po ukončení provozní doby.
· Vstup do Move(F)it! je povolen pouze v čisté sportovní obuvi a ve vhodném, pro cvičení určeném, sportovním oblečení
· Každý návštěvník musí používat při cvičení vlastní ručník. Ručník musí být použit vždy, a to pro podložení částí těla, které přijdou do kontaktu s posilovacími stroji a dalším vybavením.
· K převlékání a odložení oblečení slouží výhradně šatna. Odkládání oblečení a jiných větších věcí (batohů a tašek) není mimo prostor šatny doporučeno.
· Návštěvník je povinen vyklidit při odchodu šatní skříňku a zanechat ji odemčenou. Skříňky uzamčené po ukončení otevírací doby budou vyklizeny provozovatelem bez náhrady škody.
· Provozovatel neodpovídá za škodu na vnesených věcech do prostor Move(F)it!.
· Každý návštěvník užívá v prostorách Move(F)it! zařízení na vlastní nebezpečí, přičemž se před užitím přesvědčí, zda veškerá zařízení nevykazují závady bránící bezpečnému užívání. Pokud by objevil závadu, je povinen ji nahlásit provozovateli, správci či obsluze. Cvičení na takovémto stroji je poté zakázáno.
· Návštěvník je povinen používat stroje a ostatní vybavení Move(F)it! v souladu s jejich určením. Jakékoliv úpravy a přesouvání stojanů, strojového a cvičebního vybavení posilovny je zakázáno.
· Při cvičení s nakládacími činkami musí návštěvník vždy používat uzávěry nakládacích os. Po ukončení cvičení jsou návštěvníci povinni ukládat nářadí na předem určená místa.
· V prostorách Move(F)it! je zakázáno odhazovat činky z výšky na zem a pokládat je na čalouněné části strojů.
· Při cvičení s vyššími váhami je návštěvník povinen dbát na svoji bezpečnost i bezpečnost ostatních návštěvníků.
· Pro potřeby první pomoci je v prostorách recepce umístěna vybavená lékárnička.
· Na ploše Move(F)it! platí přísný zákaz konzumování kouření, používání otevřeného ohně a požívání alkoholických nápojů. Osobám pod vlivem alkoholu, nebo jiných omamných látek, je vstup do prostor Move(f)it! zakázán. Dále je zakázáno vnášet do prostor Move(F)it! jakékoliv zákonem nepovolené látky.
· Je zakázáno používat ve všech prostorách práškové a kostkové magnesium. Povoleno je pouze tekuté.
· Bez souhlasu majitele nebo zastupujícího personálu není povoleno v Move(F)it! pořizovat jakékoliv foto/videozáznamy. Všechny takové materiály i poté zůstávají ve vlastnictví Move(F)it! a může s nimi být naloženo dle potřeb.
· Návštěvníci jsou odpovědní za dodržování pořádku a čistoty v celém prostoru fitness, za ochranu majetku a za škody vzniklé porušením provozního řádu.
· Veškeré zjištěné závady a havárie jsou povinni neprodleně hlásit provozovateli, správci nebo obsluze.
· Návštěvník přítomný v Move(F)it! neruší ostatní při cvičení, je slušný a ohleduplný vůči všem ostatním přítomným.
· Veškeré produkty, které jsou k dostání na recepci Move(F)it! nejsou volně prodejné a jsou určené pouze k osobní spotřebě registrovaných členů fitness, kteří jejich zakoupením stvrzují, že si zajistili dostatek informací o těchto produktech jako například jejich složení či případné alergeny.
· Všechny lekce cvičebních programů jsou vedeny řádně vyškolenými instruktory s platnou licencí. Klient je povinen se řídit instrukcemi lektora. V případě, že klient opakovaně nebude respektovat nařízení instruktora, může být z lekce vykázán bez nároku na vrácení vstupného.
· Je zakázáno poskytovat trenérské služby v prostorách Move(F)it! bez předchozího souhlasu provozovatele.
· Úklid cvičebních prostor a šaten je prováděn pravidelně ošetřením podlahy, sprch a toalet na vlhko, dezinfekčními prostředky a saponátem. 
· Kontrola a údržba strojů probíhá dle doporučení výrobce nebo dle potřeby.

